



出差干“私活”，为何教导员还祝福他？

别急，了解情况后你也会真心给他们送上祝福的

9月25日早晨6点半刚过，武进民警王达飞便从常州火车站坐上了前往上海的高铁，作为一起合同诈骗案的主办侦查员，他当天要赶到上海，与上海市公安局经侦总队进行对接，请当地警方协助案件侦办。与此同时，趁着外出出差这个“空当”，办一件“私活”，却得到了所领导和同事们的祝福和点赞。

余人 葛小林



▶教导员给王达飞打来视频电话，遥送祝福 警方供图

现代快报记者从武进警方获悉，2013年，从江苏警官学院毕业的王达飞成为常州市公安局武进分局经侦大队的民警。两年后，王达飞参加全国研究生统考，考取了中国人民公安大学，并获得研究生学历。工作中，王达飞刻苦钻研业务知识，主动参与经侦大案要案的侦破工作，渐渐成长为大队骨干民警，还被聘请为中国人民公安大学反恐研究中心客座研究员。

9月25日一早，王达飞乘高铁来到上海市公安局经侦总队，径直乘坐电梯来到14楼一处办公室，美丽大方的经侦总队女民警申畅早早地候在了那里，手里拿着准备好的相关材料。

两人做好交接手续后，便手拉着手出门了。

半小时后，两人出现在了上海市黄浦区民政局大厅。

原来，申畅不仅是王达飞这次来办差的经侦总队接待方，更是他“深藏”多年的恋人。

2015年，王达飞考取中国人民公安大学研究生后，在新生军训时认识了申畅。当时的申畅从西南政法大学毕业，以专业成绩第一被保送至公安大学读研，彼此欣赏着对方，爱情的种子在两人间慢慢地生根发芽。

2017年研究生毕业后，王达飞回到常州工作，申畅则考入上海市公安局经侦总队。两地相距180多公里，虽然交通便利，但同为警察，工作都很忙，穿梭于两座城市之间，见上一面就成了一种奢侈。作为单位的青年骨干民警，王达飞经常一个专案接着一个专案，两人最多的见面方式就是视频电话。

今年，两人决定在国庆节前夕“脱单”，然而因为工作忙碌，计划

登记领证的事一拖再拖。

如今已是9月底了，眼看着国庆节就到了，了解到情况的大队领导也急在心头，恰巧一个案件上的线索需要上海警方协助，便顺理成章安排王达飞出差上海，在不影响办理相关案件手续的前提下，让他把“脱单”这个“私活”给赶紧办了。

而远在上海的申畅得知这个消息后，为了给此次见面领证争取充足时间，提前在对接工作上做了准备。

“今天就官宣了啊！”“祝你们幸福！”当天上午11时许，大队教导员顾建建得知两人刚领完结婚证，随即从单位给王达飞打来了视频电话。

视频的那头，同事欢笑着、调侃着……在这大庆安保的日子里，大家就想到用这种特殊的方式给他俩送上最好的祝福。

钟楼富都江南新经济产业园开园

昨天上午，钟楼区五星街道富都江南新经济产业园开园仪式暨钟楼区人才项目专场路演在园内隆重举行。

据悉，富都江南新经济产业园位于新庄路（原新庄工业园），占地约150亩，以企业引进、孵化、管理服务为核心，集聚高端装备、物联网、新能源等新兴产业，融合科技、资本、人才要素，构建一个促进科技成果转化，培育科技企业产业创新生态系统。

现场，钟楼区人才创业路演中

心和于波知识产权教授工作室正式揭牌，这标志着一个常态化开展项目交流合作的平台正式落地，为持续引进高水平人才团队和项目注入源头活水。

此外，富都江南产业园与上海北航创业投资管理有限公司、北京豪迈资本等公司签订了战略合作协议；同时与绿威电器有限公司、江苏江南证据研究院、常州渠源科技有限公司等企业代表签订了入驻协议。

陈丽云 张敏

省内规模最大冬桃基地办采摘节啦



游客来到北山桃源采摘冬桃 通讯员供图

9月28日，溧阳“七彩曹山——北山桃源首届采摘节”拉开序幕。据悉，这里是江苏最大的冬桃种植基地，冬桃已陆续成熟并进入采摘期，吸引了各地游客前来采摘。

现代快报记者了解到，溧阳曹山是省级旅游度假区，网红“一号公路”贯穿，这里种植桃子、杨梅、蓝莓、枇杷、火龙果等四季七色水果，带给游客无限的美食与乐趣，时令水果琳琅满目，使曹山成为

名副其实的七彩花果之地。

溧阳市北山桃源在市农村农业局的政策支持和江苏省农业科学院果树研究所的业务指导下，种植了油桃、蟠桃、黄桃、冬桃、水蜜桃等品类30个品种的优质蜜桃，面积达千余亩，从阳春三月桃花盛开，到四季渐次挂果，给广大游客带来了赏花、采摘、品尝的愉悦。如今正是冬桃成熟的季节，预计总产量可突破40万斤。

孙保忠 葛小林 宋体佳

公共法律服务创新，27个项目获奖

从“有没有”到“好不好”，大赛旨在提供更优质的法律服务

近日，常州举办首届公共法律服务产品创新大赛，经过前期初选和线上投票环节，共有27个公共法律服务产品脱颖而出。常州市司法局副局长高玉华向现代快报记者介绍，举办该活动旨在激活法律资源，为当地市民提供更多更好的服务。

张杨 宋体佳



▶大赛颁奖现场 通讯员供图

27个公共法律服务项目获奖

“社区老年维权巡回宣讲、遗赠赡养纠纷调解、免费法律援助、减免公证费用……”面对老龄化社会中独居、失能老人这一特殊群体的权益保障和社会关爱问题，9月27日，在公共法律服务产品创新大赛评选现场，钟楼区司法局北港司法所副所长卢雪珂向台下评委和观众展示了她的解决方案——“银铃港湾”公益法律服务项目。

据了解，此次参赛的公共法律服务产品涉及公民、企业全生命周期的多个领域，公民类主要包括儿童医疗保险、未成年人监护、老年

人防诈骗、领导干部法治素养提升、预防和治理校园欺凌、创业女性服务等方面，企业类主要包括知识产权保护、劳动关系诊断、合同风险防范、应收账款管理等方面。经过激烈角逐，共27个项目获奖。

其中，钟楼区北港街道公共法律服务中心、钟楼区乐善法律服务中心研发的“银铃港湾”独居、失能老人公益法律服务等3个项目获优秀产品奖。

旨在提供更优质的法律服务

“这样的比赛在常州是第一次举办，在江苏省范围内也走在前面。”常州市司法局副局长高玉华

向现代快报记者介绍，近年来，常州市县乡村四级公共法律服务体系日臻完善，实体、热线、网络三大平台全面融合，形成覆盖城乡、功能完备、线上线下的公共法律服务网络体系，为群众提供更加精准、普惠、便捷、高效的公共法律服务。

“本次大赛是坚持需求导向、深化公共法律服务供给侧改革的一次实践创新，是推动公共法律服务从‘有没有’到‘好不好’的重要一步。”高玉华介绍，比赛旨在推动公共法律服务多元化、专业化、个性化、智慧化发展，真正实现“掌上办”“指尖办”“随时办”，不断提升人民群众的法治获得感。

酒后开车，等红灯时睡着了

9月26日晚上，贵州男子周某伟到亲戚家喝酒，一直喝到第二天凌晨才结束。27日早上7点，周某伟开车回家，没想到，等红灯时间，他在车上睡着了，害得武进城区主干道上大量车辆堵塞。

现代快报记者从武进交警部门获悉，9月27日7时许，武进110指挥中心接到群众报警，称武宜路有辆车停在路中间，车内男子头靠在一边，是否睡着了不清楚。

接警后，附近的鸣凰派出所民警先期赶到了现场。民警发现，一辆白色轿车停在武宜路往鸣凰中路左转弯车道上的停车线内，车内音乐大作，司机头靠在车玻璃上却浑然不觉。怕司机有什么不测，民警多次敲击车窗玻璃，但司机却将头一偏，又倒在了方向盘上。见男子没有生命危险，民警放心了。

此时，恰逢上班早高峰，这一突发情况造成鸣新路北侧的武宜

路上大量车辆堵塞。处警民警一边在现场疏导交通，一边联系110指挥中心。在不断敲打车窗近10分钟后，司机终于醒了过来，民警立即将司机带下车进行控制，并将车辆开至安全地带，恢复路面交通。

接警的湖塘交警中队民警也赶达现场，在现场询问中，发现司机周某伟有酒后驾驶机动车的嫌疑。经呼气酒精测试，其酒精含量为211mg/100ml。民警随即将周某伟带至医院抽血，并带回湖塘交警中队接受询问。

经审查，周某伟初步交代其喝酒开车的经过。原来，周某伟前一天晚上去亲戚家喝酒，9月27日清晨6点多从牛塘开往鸣凰，结果在路上睡着了。

据交警部门介绍，待周某伟的血检报告出来后，民警将根据血检报告结果对周某伟进行相应处理。

方奇 葛小林